



「BT21」デザインのスリムウォークが新発売

人気キャラクター達がデザインされた商品を当てよう! 発売記念プレゼントキャンペーン開催 スリムウォーク公式Twitterをフォロー&ツイートで参加 2020年8月5日(水)~8月24日(月)の期間実施

ピップ株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:松浦由治)は、LINE FRIENDSのグローバル人気キャラクター「BT21」がデザインされたスリムウォーク製品を数量限定で発売します。予約受付は、9月1日(火)よりWEB限定で開始します。また、発売を記念してプレゼントキャンペーンを8月5日(水)より実施しますので、この

機会に是非ご応募ください。



キャンペーンサイト: https://specialcampaign.slimwalk.com/

■ プレゼントキャンペーン概要

LINE FRIENDSのグローバル人気キャラクター「BT21」デザインのスリムウォークの発売を記念して、プレゼントが当たるキャンペーンを実施します。当選した方には、各キャラクターデザインのいずれか1つが当たります。 7種類の人気キャラクター達がスリムウォークのどの商品から発売になるのか、キャンペーンツイートのクイズの答えから予想して是非ご参加ください。

【実施概要】

- ・<u>キャンペーン期間</u>
- 2020年8月5日 (水) ~ 8月24日 (月) 23:59
- ※当選者の発表は2020年9月上旬から順次行う予定です。
- ・<u>応募方法</u>
- ①スリムウォーク公式Twitterアカウント(@slimwalk pip)をフォロー
- ②キャンペーンツイートのクイズの答えを選んでツイート (スリムウォークのどの製品から発売になるか予想して選択ください。)
- ・プレゼント内容

クイズ正解者の中から抽選で20名様に、各キャラクターがデザインされた新製品が1つ当たります。 (キャラクターは選べません。サイズは当選者のみ確認させていただきます。)

- ・公式アカウントURL:https://twitter.com/slimwalk_pip
- ・キャンペーン詳細: https://specialcampaign.slimwalk.com/

「SLIMWALK。」および「スリムウォーク。」はピップ株式会社の登録商標です

【一般のお客様からのお問い合わせ先】

ピップ株式会社 お客様相談室 TEL:06-6945-4427 受付時間 10:00~16:00(土日祝を除く)(※通常受付時間 10:00~17:00)

本製品キャンペーンサイト https://specialcampaign.slimwalk.com/ピップ製品情報ホームページ https://www.pipjapan.co.jp/products/スリムウォークブランドサイト https://www.slimwalk.com/公式twitterアカウント https://twitter.com/slimwalk.pip

公式twitterアカウント https://twitter.com/slimwalk_pip 公式Instagramアカウント https://www.instagram.com/slimwalk_pip/

<本リリース・商品リースに関するお問い合わせ>

ピップ PR 事務局(株式会社アンティル内):藤田・根本・村本・植村

TEL: 03-6821-7863 FAX: 03-6685-5265 MAIL: pip-pr@vectorinc.co.jp